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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
JOSÉ DO CALÇADO-ES – 12ª DO ANO DE 2018. 

 

 

 

Aos vinte e sete  (27) dias do mês de agosto (08) de dois mil e 

dezoito (2018), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São 

José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Wagner Vieira 

França (Waguinho), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Janaina Luzia O. Pimentel Passalini,Fátima Cristina S. 

da Silva, Adalgisa Ferreira Alves, Maria de Fátima Simões 

Barbosa, José Roberto da Silveira Castanheira Júnior 

(Castanha),Francisco Sana (Nel da Terra do Sol), Almir de Almeida 

Lima (Nel Lima) e Jarmas de Almeida Leite (Fifi). O Presidente 

cumprimentou a todos e havendo número legal, declarou abertos 

os trabalhos da presente Sessão e convidou a todos para a 

execução dos Hinos Nacional e Municipal. Em seguida convidou o 

Pastor Luiz Carlos, que sempre comparece as Sessões desta Casa, 

para trazer uma palavra de fé. Dando continuidade, determinou a 

1º Secretária, vereadoraJanaina, proceder à leitura da Ata da 

Sessão anterior, que foi aprovada por todos. PEQUENO 
EXPEDIENTE:Leis encaminhadas pelo Executivo para o arquivo 

desta Casa: - nº 2.085/2018 “Autoriza o Chefe do Poder Executivo 

Municipal a conceder auxílio no transporte para eventos culturais, 

esportivos e religiosos, e dá outras providências”; - nº 2086/2018 

“Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder ajuda 

de custo para a festa do Distrito de Airituba”; - nº 2087/2018 

“Fixa o valor para pagamento de obrigações de Pequeno Valor – 

RPV, decorrentes de decisões judiciais, nos termos do art. 100, §§ 

3º e 4º da Constituição Federal de 1988”. Convite da CEMEI 

Marieta Castro para visitar a exposição de trabalhos referentes aos 

projetos: “Conhecendo e valorizando nossa História” e “Jogos 

Matemáticos”, desenvolvidos na escola, dia 28/08/2018 (terça-

feira) a partir das 10horas. Leitura do ofício da Câmara Municipal 
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de Guaçuirecebido pela Vereadora Janaina em atendimento a uma 

solicitação verbal feita pelo vereador Wanderley de Moraes Faria 

agradecendo e parabenizando a vereadora por ter provocado 

discussão sobre a questão de vagas para hemodiálise, e a partir 

dessa atitude alguns vereadores da Câmara de Guaçui solicitaram 

ao Governo do Estado através da Secretaria de Estado da Saúde, 

que pudesse fazer uma contratualização para aumentar a oferta 

do procedimentoe segundo informação recebida já está sendo feito 

um estudo para dobrar o número de oferta de vagas para o 

procedimento de hemodiálise na Santa Casa de Misericórdia de 

Guaçui.Termo de Notificação 00904/2018-7 do Tribunal de 
Contas referente ao Processo 03610/2018-5, notificando o 

Presidente desta Casa da Decisão 1793/2018-1, prolatada no 

processo que trata de Fiscalização-Auditoria. O Presidente 

esclareceu que se trata da fiscalização feita na Prefeitura.ORDEM 
DO DIA:Projeto de Lei nº 026/2018, que “Autoriza Contratação 

Temporária para atender a Secretaria Municipal de Assistência 

Social, e dá outras providências”. O Presidente informou que se 

trata do caso de licença maternidade da servidora, toda a 

documentação está anexada e inclusive foi seguida a ordem do 

processo seletivo.Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
019/2018, que “Dispõe sobre a concessão de gratificação para os 

servidores integrantes da Comissão Permanente de Licitações, da 

Comissão de Processo Administrativo Disciplinar e para o 

Pregoeiro e respectiva equipe de apoio".O Presidente suspendeu a 

sessão por 5 minutos até que se resolva problemas com a internet, 

pois as sessões desta Casa são transmitidas ao vivo. Retornando 

aos trabalhos o Presidente agradeceu a equipe técnica, e deu 

continuidade a sessão com a discussão do Projeto de Lei nº 

019/2018. Submetido a votação o Projeto obteve 04 (quatro) votos 

contra dos Vereadores Fátima da Silva, Nel Sana, Fifi e Janaina e 

04 (quatro) votos favoráveis dos Vereadores Adalgisa, Fátima 

Simões, Castanha e Nel Lima. Havendo empate, coube ao 

Presidente desempatar e votou contra, ficando, portanto, o 
Projeto de Lei nº 019/2018 não aprovado.Tendo matéria a 

apresentar o Presidente passou a presidência dos trabalhos ao 

vice-presidente, vereador Fifi e no Plenário apresentouProjeto de 
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Resolução nº 005/2018, que “Institui e constitui Comissão 

Provisória de Inventário para confecção de inventário dos bens 

móveis sob uso da Câmara Municipal de São José do Calçado e dá 

outras providências”.Aprovado por unanimidade. Retornando a 

presidência dos trabalhos o Vereador Waguinho agradeceu ao 

Vereador Fifi e deu continuidade aapreciação da pauta.Leitura 
integral do Relatório Final da CPI, Comissão Parlamentar de 

Inquérito, criada pela Resolução nº 334/2018, composta pelos 

Vereadores Fátima da Silva – Presidente, Janaina – Relatora e 

Castanha - Membro. Voto do Relator favorável e pela aprovação do 

relatório final desta CPI em seu inteiro teor, inclusive com 

encaminhamentos devidos, constantes na conclusão deste 

relatório. Voto do Presidente favorável as conclusões do Relator, 

Voto do Membro contra as conclusões do Relator.Decisão final da 

Comissão: os membros da Comissão Parlamentar de Inquérito por 

maioria dos seus membros votaram a aprovação do relatório e pelo 

encaminhamento ao Plenário da Câmara Municipal. Os 

componentes da Comissão fizeram uma pequena explanação 

acerca do trabalho realizado e justificaram o seu posicionamento 

com relação ao relatório. O Vereador Nel Lima também prestou 

esclarecimentos acerca dos procedimentos constantes no relatório 

da Comissão. Após uma acirrada discussão o Presidente 

submeteu o relatório apresentado pela CPI em votação, e deixou 

claro que o relatório sendo aprovado, todo o material da CPI será 

encaminhado aos órgãos competentes para apurarem se houve 

alguma irregularidade ou não. Ouvido o Plenário obteve 04 

(quatro) votos favoráveis dos Vereadores Fátima da Silva, Nel 

Sana, Fifi e Janainae 04 (quatro) votos contra dos Vereadores 

Adalgisa, Fátima Simões, Castanha e Nel Lima. Havendo empate o 

Presidente votou favorável ao relatório. Ficando, portanto, o 
relatório aprovado. Requerimentos de autoria do Vereador Nel 
Sana: a) nº 091/2018 solicitando ao Prefeito Municipal que o 

caminhão baú, pertencente a municipalidade,seja utilizado para 

atender as famílias mais carentes de nosso município em fretes e 

mudanças; b) nº 092/2018solicitando ao Prefeito que, 

juntamente a Secretaria Municipal de Obras, providencie a 

reforma da pista de skate “Waldir José de Almeida”, localizada em 
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frente ao Estádio “Ernesto Campos da Fonseca”, Rua do Ibes, 

Bairro Sebastião Marques.Aprovados.Requerimentos de autoria 
da Vereadora Adalgisa: a) nº 093/2018solicitando ao Prefeito 

que encaminhe a esta Casa informações quando ao andamento 

dos processos de pagamento aos postos de gasolina que fornecem 

combustíveis a Prefeitura Municipal; b) nº 094/2018 solicitando a 

Secretária Municipal de Saúde, informações de como são 

realizados os procedimentos das Dispensações de Medicamentos 

em Geral e de Controle Especial do CAPS (Centro de Atenção 

Psicossocial); c) nº 095/2018solicitando ao Prefeito a instalação 

de duas placas de sinalização de “Pare” no encontro da Rua 

Jocelim Gomes com as ruas Manoel Pedro de Souza e Álvaro 

Fernandes Medina. Aprovados. O Presidente agradeceu a todos, 

parabenizou o trabalho realizado pela CPI einformou que a 

próxima sessão ordinária será realizada no dia 10 de setembro, às 

19 horas, no Plenário desta Casa, e no dia 07 de setembro haverá 

a Sessão Solene para entrega de honrarias, às 19h na Quadra 

anexa ao Colégio Manoel Franco.Nada mais havendo a relatar, 

declarou encerrada a presente sessão, e Janaina Luzia Oliveira 

Pimentel Passalini, 1º Secretária, para constar lavra a presente 

Ata que está devidamente assinada. 

 

 

 

 Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
Presidente        1º Secretária 
 


